

CONSILIUL LOCAL URZICENI  
JUDETUL IALOMITA  
- SECRETAR -  
Nr. 22938 / 08.11.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 07.11.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri in funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	159	Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017	17	15	14	0	1	A votat „abținere” : dl. Antonescu Lidun-Cătălin.

Consilieri absenți : Grigore Liviu-Cătălin și Niță Nicușor-Ștefan.

SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI  
ANDREI CRISTINA



## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 07.11.2017 in sedinta extraordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 887/03.11.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

Au absentat: dl. consilier Niță Nicușor-Ștefan și dl. consilier Grigore Liviu-Cătălin.

De drept participă : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si d-na Andrei Cristina - secretar.

Din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni sunt prezenti: Iconaru Georgeta.

Sunt prezenti in sedinta cetățeni ai municipiului Urziceni.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință, dl. Dumitrescu Ion.

Presedintele de ședință, domnul Dumitrescu Ion preia lucrările ședinței și supune la vot procesul verbale al ședințelor anterioare, din 16.10.2017 și 19.10.2017. Primul proces-verbal a fost votat cu 14 voturi „pentru” si un vot „împotrivă” – dl. Cazan Liviu-Aurelian. Al doilea proces-verbal a fost votat cu 13 voturi „pentru” , 1 vot „împotrivă” - Cazan Liviu-Aurelian și 1 vot „abținere” – Covașă Nicolae-Alin.

Dl. Dumitrescu Ion: Fac propunerea de achiziționare a unei stații de sonorizare pentru ședințele consiliului local, pentru ca procesele verbale să fie întocmite cât mai bine.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

### **I. PROIECTE DE HOTARARI:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017 – inițiator primar Sava Constantin;

Dl. Cazan Liviu-Aurelian solicită completarea ordinii de zi cu probleme diverse, care să fie discutate înaintea ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi cu propunerea domnului Cazan Liviu-Aurelian și este votată cu 13 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” - Buga Mihai și Covașă Nicolae-Alin.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Doresc să aduc în discuție 3 probleme: prima referitoare la lucrarea de reabilitare a celor 26 de străzi. Am constatat că nu are de a face cu ce avem în proiectare și mă refer aici la strada Căpitan Urzică, am cerut compartimentului Investiții să facă o verificare la fața locului și nu știau că se lucrează acolo. Stratul de beton și de asfalt nu este la grosimea prevăzută în contract, în condițiile în care nu s-a făcut nicio notă de renunțare.

Dl. Dumitrescu Ion: Cine este diriginta de șantier? Ce firma?

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Solicităm domnului primar lămuriri.

Dl. primar Sava Constantin: Din discuțiile cu cei de la S.C. Delta ACM s-a convenit că acolo unde este beton turnat de oameni, chiar și de grosime 20 – 30 cm să nu se mai toarne altul, pentru ca materialul rămas să fie folosit în altă parte, pe alte străzi, care nu sunt prinse la asfaltare.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Nu s-a făcut notă de renunțare. Trebuie făcută la începutul lucrării.

Dl. primar Sava Constantin: Proiectele care se fac și la clădiri și la orice alte lucrări de construcții nu bat niciodată cu realitatea din teren.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Rămâne la același nivel? Am constatat că nu are nicio legătură cu proiectul.

Dl. Ștefan Petre: Ar trebui avizul constructorului de la început. Suprafața se tratează în ansamblu, unitar, pentru a se evita eventualele fisuri.

Dl. Dumitrescu Ion: Nu sunt de acord cu faptul că responsabilitatea noastră este diminuată din cauza angajării unui diriginte de șantier.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Trec la a doua problemă referitoare la caietul de sarcini pentru achiziție servicii ecarisaj. În urma adoptării hotărârii Consiliului local așteptam aprobarea caietului de sarcini. Dumneavoastră l-ați trimis la compartiment Achiziții, la secretar și consilier juridic pentru discuții.

Dl. Dumitrescu Ion: Rog urgentarea semnării caietului de sarcini.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Referitor la a treia problemă, am venit acum cu o analiză a încălcărilor legale referitoare la depozitarea și depunerea deșeurilor. Este vorba de zona străzii Arcului unde se depozitează în mod nelegal deșeuri din construcții. Ar trebui stabilit prin HCL un amplasament de circa 2 ha unde să fie depozitate materialele rezultate din demolări, terenul să fie concesionat eventual Rosal-ului.

Dl. primar Sava Constantin: În toamnă, când s-a demolat la Spital, unde s-a dus molozul, precum și frunzele strânse din oraș?

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Continuăm așa sau facem ceea ce trebuie?

Dl. primar Sava Constantin: Rosal-ul nu are în administrare spațiile verzi și totuși toate frunzele măturate de noi le colectăm cu Rosal-ul. Trebuie să ținem situația sub control.

Dl. Neagu Marian: Vreau să văd și eu Rosal-ul cum mătură pe spațiile verzi.

**Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017**

Dl. Dumitrescu Ion: Întrucât proiectul nu a intrat în ședință ordinară și prin comisii, propun să analizăm și să votăm pe capitole: La capitolele venituri și cheltuieli pentru învățământ se supune la vot și este votat cu unanimitate pe parte de venituri, iar la partea de cheltuieli s-a abținut dl. Neagu Marian. Restul voturilor au fost „pentru”. La secțiunea de dezvoltare, la capitolul Cultură, recreere și religie – Întreținere parcuri și zone verzi atât la venituri și cheltuieli s-a votat cu unanimitate voturi „pentru”. La capitolul 70.02 – Locuințe, la partea de venituri este votat cu unanimitate de voturi „pentru”, iar la partea de cheltuieli au votat 6 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” – Neagu Marian și 8 voturi „împotriva” – Costică Valentina Elena, Buculescu Elena, Cazan Liviu-Aurelian, Dumitrescu Ion, Nițu Nicoleta, Stoian Dorin, Ștefan Petre, Ștefan Sorin.

Se trece la capitolul excedent/deficit. Dl. Dumitrescu Ion: Suma să fie utilizată pentru acoperirea deficitului bugetar. Se supune la vot pentru acoperirea deficitului cu sumele încasate din vânzarea locuințelor și este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – dl. Antonescu Lidun-Cătălin

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Sumele din vânzarea locuințelor se utilizează pentru construirea altor locuințe.

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu modificările intervenite este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – dl. Antonescu Lidun-Cătălin.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de sedinta,  
DUMITRECU ION



Secretar,  
ANDREI CRISTINA

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Andrei Cristina", is written over the printed name.